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« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio, per sapere quali disposizioni ha im-
partite perchè siano eseguite senza ulte-
riore ritardo le opere indispensabili alla 
diga del Canale Villoresi, onde rendere pos-
sibile la rimonta del pesce dal Ticino al 
lago Maggiore, e ciò anche in base ai for-
mali impegni assunti dall' Italia verso la 
Svizzera. (£ ' interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Beltrami ». 
« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 

ministro dei lavori pubblici, per sapere se 
e quando si manterranno le promesse ripe-
tutamente fatte di mettere la stazione di 
Montesano sulla Marcellana in condizione 
di poter rispondere alle più elementari esi-
genze del traffico e della pubblica incolu-
mità. (GVinterroganti chiedono la risposta 
scritta). 

« Dagosto, Camera ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'interno per sapere con quali 
mezzi urgenti ed efficaci intenda por ter-
mine al rattristante spettacolo che offre il 
concorso a coadiutore d' ostetricia negli 
Ospedali riuniti di Napoli; concorso, che, 
dopo varie e strane vicende, si trascina da 
ben dieci anni e non accenna a definirsi, 
quantunque le prove di esame siano da 
tempo espletate. (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« Yisocchi ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere le 
ragioni del ritardo, da parte dell'ufficio del 
Genio civile in Avellino, a compilare il pro-
getto, disposto fin dal giugno 1912, per la 
costruzione di un ponte sul fiume Calore 
lungo la strada Lapio-Taurasi. (L'interro-
gante chiede la risposta scritta). 

« Cicarelli ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 
lette saranno inscritte nell'ordine del giorno 
e svolte secondo l'ordine di inscrizione; tra-
smettendosi ai ministri competenti quelle, 
per le quali si chiede la risposta scritta. 

Sull'ordine del giorno. 
P R E S I D E N T E . Ha facoltà di parlare 

l'onorevole Guarracino. 
GUARR ACINO. Prego la Camera e l'o-

norevole presidente del Consiglio di con-
sentire che sia svolta domani, in principio 

di seduta, la proposta di legge di mia ini-
ziativa per il distacco della frazione di Ter-
zigno dal comune di Ottaiano e costitu-
zione di essa in comune. 

GIOLITTI , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell' interno. Consento. 

P R E S I D E N T E . Non essendovi osserva-
zioni in contrario, così rimarrà stabilito. 

(Così rimane stabilito). 
COLONNxl DI CESARÒ. Chiedo di par-

lare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
COLONNA DI CESARÒ. Rinnovo la 

istanza già fatta ieri, alla Camera ed agli 
onorevoli ministri competenti, di consentire 
che sia inscritto nell'ordine del giorno di 
domani una proposta di legge, che si trova 
inscritta al numero 17 dell'ordine del giorno: 
« Per l'aggregazione del comune di Santa Do-
menica Vittoria al mandamento di Franca-
villa Sicula ». 

È una proposta di legge che non susci-
terà discussione. 

FINOCCHIARO-APRILE, ministro di 
grazia e giustizia e dei culti. Chiedo di plr-
lare. 

P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. i 
FINOCCHIARO-APRILE, ministro di 

grazia e giustizia e dei culti. A mia volta 
prego l'onorevole Colonna Di Cesarò di con-
sentire a rimandare di qualche tempo la 
discussione di questa proposta, perchè il Go-
verno desidera che la discussione dei bi-
lanci non sia interrotta da alcun'altra di-
scussione .che possa ritardarne l'approva-
zione. 

P R E S I D E N T E . Ed anche il regolamento 
vuole che la discussione dei bilanci abbia la 
precedenza. 

Onorevole Colonna Di Cesarò, insiste 
nella sua domanda ? 

COLONNA DI CESARÒ. Poiché il Go-
verno vuole diversamente, non insisto. 

Rinnoverò la mia proposta in altro mo-
mento. ,» 

La seduta termina alle 18.40. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
Alle ore 14: 

1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento delle seguenti proposte di 

legge : 
del deputato Baccelli Alfredo per au-

torizzazione al Governo di concedere la pic-
cola naturalità ; 


